

# 扶沟菜农遇难题 周报记者来帮忙

□记者 范美丽

**本报讯** “我是扶沟的菜农，种了二三十亩菜。因为疫情，外地来的商户下不了高速公路，咱们有解决办法吗？”1月14日上午，周口日报民生新闻热线电话里传来扶沟县练寺镇的蒲先生的声音。之后，记者联系了扶沟县练寺镇有关负责人，蒲先生的问题得到解决。

蒲先生今年种了二三十亩菜，因临近春节，急需出售。“往年这个时候，郑州、漯河、驻马店等地的商户都会开着大货车来我这里收菜。今年因为疫情防控，这些商户下高速公路时遇到‘困难’，大部分都被劝返了。”蒲先生无奈地说，他种的菜若在本地销售，价格则会大打折扣，若不卖，只能积压在地里。

关于蒲先生的问题，记者联系了扶沟县练寺镇有关负责人。“由于疫情原

因，扶沟各交通关口都加强了防控力度。从低风险地区始发的货车在扶沟下高速公路，司机需要提供48小时核酸检测阴性证明，体温正常，健康码、行程码均为绿码，还需要由目的地村（社区）或乡镇出具证明，由专人带领下站。”该负责人说。

“我们的乡镇干部得知这一情况后，立刻去了解情况，给这位菜农解释了疫情防控政策，并向他说明了外地货车入扶的相关要求。”该负责人告诉记者，根据扶沟县疫情防控政策，菜农可以向当地村委会申请，村委会会派工作人员到高速公路路口将货车驾驶舱贴上封条，引导货车进入村里收菜，并监督司乘人员全程不下车、不与他人接触，完成收菜工作后，监督货车离扶。

问题解决后，蒲先生又一次致电周口日报民生新闻热线，向记者表达谢意。②6

周口报业传媒集团主办

## 周口市民 疫情求助通道

万众一心 抗击疫情



长按二维码  
进入求助通道



## 周口市公安局经济开发区分局

### 捣毁一特大非法储存销售烟花爆竹窝点



民警清点查获的烟花爆竹

□记者 任富强 文/图

**本报讯** 近日，周口市公安局经济开发区分局查获一起特大非法储存销售烟花爆竹案，收缴烟花500余件、鞭炮1500余盘。

1月16日13时许，周口市公安局经济开发区分局淮河路派出所接群众举报，称辖区某市场有人贩卖烟花爆竹。接到报警后，民警立刻赶赴现场。到达现场后，民警成功控制住一男一女两名犯罪嫌疑人，另一男子逃跑。

民警询问得知，男子姓姜，女子姓李，两个人是夫妻，在该市场经营日用百货。逃跑的男子是来给他们送烟花爆竹的老板，名叫郭某。随后，民警将姜某、李某带回派出所进行调查，并对非法销售的烟花爆竹予以查封。

在之后的审讯过程中，姜某、李某如实供述了非法售卖烟花爆竹的违法犯罪事实。同时，交代了为他们提供烟花爆竹的郭某的情况。此外，他们供述了一条重要线索——郭某还有一个专门存放烟花爆竹的仓库在市区龙源路某村庄旁。民警得到这个信息后，立即驱车赶往郭某的仓库所在地，在该仓库查获烟花300余件、鞭炮1500余盘。随后，办案民警将该仓库内的烟花爆竹转移到安全区域。

犯罪嫌疑人郭某得知自己的仓库被查后，便主动到公安机关投案自首。

目前，犯罪嫌疑人郭某、姜某、李某因涉嫌非法买卖、运输、储存爆炸物被采取刑事强制措施，该案正在进一步侦办中。①2

## 捐赠医疗器械及防疫物资价值超百万元

### 爱心人士助力家乡商水战疫情

□记者 马治卫 通讯员 魏红

**本报讯** 1月18日，郑州望海医疗科技有限公司把价值160万元的医疗器械及防疫物资赠送给商水县，为该县疫情防控工作奉献力量。

自今冬商水县疫情防控工作全面开展以来，作为在外创业的商水籍人士，郑州望海医疗科技有限公司负责人高俊峰时刻牵挂着家乡。为此，高俊峰向商水县捐赠价值160万元的医疗设备及防疫物资，以实际行动助力商水县疫情防控工作。

据了解，郑州望海医疗科技有限公司捐赠的医疗器械及防疫物资包括核酸提取仪、全自动电解质分

析仪、抗菌洗手液、免洗凝胶洗手液、医用外科口罩、高智能感应皂液器等。

“我老家在商水县张庄乡，许多亲人在商水生活。由于公司有很多设备可以应对疫情，我决定给家乡援助些医疗物资，为家乡疫情防控助力。”高俊峰告诉记者。

捐赠仪式上，郑州望海医疗科技有限公司代表董玉真向商水县红十字会转交了该批医疗器械及防疫物资。

郑州望海医疗科技有限公司以实际行动践行企业担当，彰显社会责任，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献了力量，赢得多方赞誉。③3

## 周口市公安局港区分局

### 成功破获一起非法狩猎案

□记者 任富强

**本报讯** 1月19日，记者获悉，周口市公安局港区分局治安大队成功破获一起村民在自家梨园设置粘网捕鸟的非法狩猎案。

1月15日，有群众报警称，在周口港区某村东侧一梨园里面有人用网捕鸟。民警在现场看到，该梨园上空架设一个长50米、高2米的粘网，不少鸟类悬挂在网网上。经清点，

粘网上共有野生鸟类50只。

据了解，村民苑某某以保护梨园果实为名，私自架设粘网，并利用粘网非法捕鸟。

目前，苑某某对私自架设粘网违法狩猎的行为供认不讳，案件正在进一步审理中。

警方呼吁广大群众要珍爱野生动物，保护生态环境，人人争当珍爱野生动物的宣传员、保护者。③3